

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, VI. SZERECSEN-UTCA 20. Telefon száma 339.

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKINIZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

A bűnvádi eljárás.

(N. D.) A házassági jog megalkotásához méltóan csatlakozik a bűnvádi eljárás megteremtése. Teremtésről kell beszélnünk, mert azt, a mivel eddig a bűntető törvénykezés terén birtunk, alapul venni, abból a mai igényeknek és mai viszonyoknak megfelelő bűnvádi eljárást fejleszteni lehetetlen.

Ez a szomorú állapot viszonyainkból könnyen megmagyarázható.

1867. óta a jog terén alkotunk legkevésbé. 1848-ban a nemzeti jog fejlődésének fonala megszakadt, az azóta beültetett idegen csemeték pedig nem bírtak mélyebb gyökereket.

1867. óta a jog terén alkotunk legkevésbé. 1848-ban a nemzeti jog fejlődésének fonala megszakadt, az azóta beültetett idegen csemeték pedig nem bírtak mélyebb gyökereket. Ez a szomorú állapot viszonyainkból könnyen megmagyarázható.

Nem lehet csodálni, hogy ily körülmények között egy az igazságszolgáltatás kezeli, mint a jogkereső közönséget bizonyos irtozás fogta el, midőn a modern jogok meghonosításáról volt szó.

A bűnvádi eljárás alkotmányjogi garancia, a közjog integráns kiegészítő része. A magyar nemzet volt az első, mely kiváló közjogi érzékével a bűnvádi eljárásnak eme jelentőségét felismerte.

A népszinmű a nemzeti szín-házban.

A népszinmű hanyatlását nemcsak annak tulajdonítjuk, hogy mesterségesen folytatták meg a nemzeti irodalom e produktumát, hanem a baj forrását az adott viszonyokban keressük. Sajnáljuk ugyan, hogy a népszinmű deszkáin nem látnak népszinművet, de az az akarjuk megtenni, és tükör a dolog, hogy nem születnek új népszinművek, a kik a régi örököt át akarják át tudni.

Nos, ez a fölvetés vagy tudatlanságra vezethető vissza, vagy szándékosan kőrülköt világra, hogy a közönség itéletét megjeltsék. A népszinmű rektoriának súlyos bűnei, a melyeket a népszinművészt és a művészetet általában követelt el a multban és követ el a jelenben, ez is növeli, és pedig meg nem bocsátható módon. Hát csakugyan annyira elapadtak korunkban a költséget forrásai, hogy legbecesebb drámaírói termékeinknek nyomorultul el kell vesnie, mint szárazság idejében az áldásos termésnek? Csakugyan oly szegény és tehetetlen a magyar drámaírói, hogy idegen ferczművek, czéda, selejtes, vizenyös darabokból kell előidőnie egy színháznak, a melyet arra a czélra építettek, hogy temploma legyen a magyar művészetnek, a nemzeti drámaírói futtatásának és ösmertetője a magyar népszinművészeknek?

Vannak hanyatlások a drámaíróiadalomban, ez nem tagadható. Volt idő, mikor a színház, még a többi európai nemzeteknél is nem volt egyéb, mint üres fecsegések és szószátyárkodások, divatos, üres problémák vitáztatásának a hajléka. De a népszinmű hanyatlásának nem ez az oka. A me-resz spekuláció ösztöne kergette ki hajlékából a népszinművet; kalmárszellemben tört le legszörnyű vázlatában a szép magyar műfajt. Az úzkerdesz meresz jateka az, a mely becsesempezte a drámaíróiadalom idegen látványosságait a népszinművészt és száműzte onnan az eredeti magyar műfajokat. Es ebben a művelésben éppen az a megdöbbentő, hogy rendszeresség nyilatkozik meg benne. Egyetlen ember önkényesen volt kiszolgáltva a népszinmű; csoda-e, ha az indolencia és nembanomás elve dominál most a viszonyok között?

bizonyos mértékben szabadelvű irányban fejlődött.

Igen természetes, hogy a törvénykezés legfontosabb ágán való ezen törvényen-kivüliség mégis csak kínos állapot volt, a mit a bűnvádi eljárás sokfélesége még növelt. Csaknem példa nélkül álló eset az, hogy egységes állami és kormányzati területen mint Magyarország, a bűnvádi eljárásban annyi különböző jogszabály legyen érvényben, mint nálunk, de sőt, hogy ugyanazon törvényszék, mint például a pincsovai és fehértompai a területükön elkövetett büntetendő cselekmények tekintetében két különböző perrendtartási szabály szerint legyenek kötelesek eljárni.

Az első ily fontos államjogi alkotás volt a házassági jog, mely kilencz különböző partikuláris jog alatt élő elemet hajtott egy egységes jog uralma alá. S a bűnvádi eljárásnak is ez az első és fontos politikai jelentősége, a mely a mai nemzetiségi mozgalmak mellett horderejében még inkább növekszik. A jogrendszerben különbözősége és partikuláriszusa erős tápláléka a széthúzó és szakadásra törekvő nemzetiségi elemeknek. Helyesen jövezte meg egyik román nemzetiségi agitátor, hogy Erdély uniója sok tekintetben csak látszólagos, mert hiszen a Királyhágón túl levő rész külön jogi életet él, törvénykezési rendszere és polgári joga merőben idegen az anyaországtól.

Minden egyéb jogi okoktól eltekintve is, tehát már csak politikai okokból sem lehet eléggé sietnünk a bűntető perrendtartási kódex megalkotásával azeval, mely a jog minden egyéb ága közt leginkább közjogi természetű.

A bűnvádi eljárás alkotmányjogi garancia, a közjog integráns kiegészítő része. A magyar nemzet volt az első, mely kiváló közjogi érzékével a bűnvádi eljárásnak eme jelentőségét felismerte. A magyar nemzet volt az első, mely kiváló közjogi érzékével a bűnvádi eljárásnak eme jelentőségét felismerte. A magyar nemzet volt az első, mely kiváló közjogi érzékével a bűnvádi eljárásnak eme jelentőségét felismerte.

Megelégedéssel konstatáljuk, hogy ma már ez az alkotmányi garancia is a törvényes megvalósulás stádiumához közeledik.

Az első ily fontos államjogi alkotás volt a házassági jog, mely kilencz különböző partikuláris jog alatt élő elemet hajtott egy egységes jog uralma alá. S a bűnvádi eljárásnak is ez az első és fontos politikai jelentősége, a mely a mai nemzetiségi mozgalmak mellett horderejében még inkább növekszik.

Az első ily fontos államjogi alkotás volt a házassági jog, mely kilencz különböző partikuláris jog alatt élő elemet hajtott egy egységes jog uralma alá. S a bűnvádi eljárásnak is ez az első és fontos politikai jelentősége, a mely a mai nemzetiségi mozgalmak mellett horderejében még inkább növekszik.

Az első ily fontos államjogi alkotás volt a házassági jog, mely kilencz különböző partikuláris jog alatt élő elemet hajtott egy egységes jog uralma alá.

Budapest, október 29.

Miklós Odón államtitkár lemondását — mint értesülünk — gróf Festetics Adorján földmívelésügyi miniszter elfogadta.

Uj miniszteri tanácsos. Enyedy Lukács miniszteri tanácsos helyébe, a ki az agrárbank igazgatója lett, Dogomies Sandor osztálytanácsos lép. A kinevezés legközelebb jelenik meg a hivatalos lapban.

Anyakönyvezetők hivatalos lapja. A Magyar Kormányzatás című szaklap a belügyi kormányhatalmát megállapodás alapján már évek hosszú sora óta kizárólag közli a közigazgatási döntvényeket és elvi határozatokat.

Magyar irodalomnak, a melynek nagyobb, fontosabb és a nemzeti eszme életébe vágóbb misztériója volna, mint éppen a népszinműnek.

Magyar irodalomnak, a melynek nagyobb, fontosabb és a nemzeti eszme életébe vágóbb misztériója volna, mint éppen a népszinműnek. Magyar irodalomnak, a melynek nagyobb, fontosabb és a nemzeti eszme életébe vágóbb misztériója volna, mint éppen a népszinműnek.

Magyar irodalomnak, a melynek nagyobb, fontosabb és a nemzeti eszme életébe vágóbb misztériója volna, mint éppen a népszinműnek.

Magyar irodalomnak, a melynek nagyobb, fontosabb és a nemzeti eszme életébe vágóbb misztériója volna, mint éppen a népszinműnek.

legutóbbi száma jelenti, ugyancsak a belügyminiszteriummal történt megállapodás következtében közölni fogja szintén kizárólag külön mellékleten az anyakönyvezetése vonatkozó összes rendeleteket, kinevezéseket és változásokat, minél folytán az alig pár forinttal dotált anyakönyvezetők és illelve a községek szintén kötelesek volnának e drága szaklapot tartani.

«Uj harcok küszöbén.» Gróf Zichy Nándor az ultramontán «Fejérmegyei Napló» mai számban ily címmel írt vezércikket, a melyben új harcra buzdítja híveit. A főrendiház — mond — ez idő szerint megszűnt politikai tényező lenni és a főrendeknek a képviselőházban kell maguknak helyet szerezniök és ott kell érvényesíteniök. Különben a választásosság ellen kelti harczra a főrendiházat leszavazott ultramontánokat. A cikkek egyes részeit a következőkben közöljük:

«Most már nem a protestáns egyházak követeléseiről van szó a katolicizmus irányában: ma már közös a védekezés, az egyetemes keresztény védekezés a választásosság ellen, a mely megtámadja hit-elvünket, egyházunk szabadságát és anyagi létének feltételeit.»

«Ha eddig nem is bírtunk a helyzet világos tudatával, ma már valahára felébredtünk — és nem többé egyedek, de maga a nép, az egyházak állama szemben a kormányval és ennek törekvéseivel. És ha a választási jogosultságot megtámadja, ha a választásoknál a többséget kijátszva, ha a jelen rendszer alkalmazásában a népképviselőlet meghamisítva látjuk, ha ez a rendszer elavult és hibás, ha csupa visszaélés és erőszak, úgy magat a választási rendszert és eljárását kell mindenképpen az alkotmány értelmében helyreállítanunk.»

Közéletünk.

«A miket a minap a «szó jog» felől írtam, egész vihart keltett fel ellenem. Szó-e papírvihart. Ismerd, sem szíval estek nekem, nehány olvasó pedig írásban közölte ellenelvetését. Az egyik rész sokalta, a mit mondtam, a másik keveselle.

A köztársaság nagy nyomás szó. Az emberek, mikor köztársaságot tesznek, szinte tetszenek önmagoknak, s olyan erényhős-forma viselkedésüket érzik. Csak hogy ember nagyon ravasz. Ráfogja valamire, hogy köztársaság, csak hogy alkalma legyen teljesíteni azt is, a mi nem szabad. Mert legyünk csak ósintek. Ha engem megkér a választó, hogy ügyben járjak el, a legtöbb esetben nem az vezet, hogy köztársaságot kell teljesítenem, vagy jó cselekedet, a fővárosi közönség csak nagyon is házagosan ösmer. Nem látnak más népviseletet, mint a gyócs-laboros ingujjas ruhákat és legfőképpen egy-egy töl viselőt, azt sem a legizább formájában. De hany festőt változta van a magyar népviseletnek, a melynek bemutatását hálásan fogadná a közönség. Hogy a többi nem említsük, ott van a torzoköl viselő, oly gazdag és festői, hogy bizony érdemes a színpadra vinni. Ezt a fővárosi közönség éppen oly kevéssé ösmeri, mint a vidéki. Népszinműben bizonyára nagy eredmény lehetne ezt is felhasználni. De a szabócski, somogyi, hajdúmegyei viselőt is elűtő a többiből és szintén festői; a székei és szasz népviselet pedig csak a kiállításokból ösmeri a közönség. A színpadról száműzve van.

A népszinművészek is annyi változatot van, a népviseletnek annyi jözüé és eredeti alakja, hogy kimeríthetetlen forrásnak volnának a népszinművészek, különösen akkor, ha olyan művészek adnák elő, a melynek a nemzeti színház tagjai és oly színházbán, a hol nem a haszon képezi a legfontosabb kérdést.

A mi a népszinművészek a nemzeti színházbán való kultiválásáért illeti, egyelőre elegendő az elég kimeríthető forrása van a magyar népszinmű-irodalom régi darabjaiban. Szilgetyi, Szilgetyi, Abonyi Lajos, Vachot darabjaiban a régi magyar festői huszar-életet lehetne bemutatni, ha azután valamely írójó jó népies drámát, vagy vígjátékot ír, azt előadni természetesen a színház érdekében kívánjuk. Eleintén a népszinművészek az opera színpadára lehetne hozni, és pedig olyan napokon, a mikor az opera szünetel. Valóban, a milleniumra nem lehetne örövendesebb meglepetést okozni a népjárt, mint az által, hogy ezt a tisztá magyar műfajt már akkor újateremtene egy-két előadással a nemzeti színház, nem is számítva azt, hogy a vidéki színezést mily erkölcsi és anyagi hasznát venne ennek.

A nemzeti színház művészei szintén kitűnő szerepekhez jutnának ez által. Ujházi, Vizvári, Vizvári, Aiszgyi Irma, Csillag Teréz és valamennyi kiválóbb művész új alakításokkal gyönyörködtethetnek a közönséget. A népszinművészekből lassankint a nemzeti színházba kerülnek át Bessenán kívül azok, a kiknek művészi készségük rosszul illik bele a népszinművészi alacsony nívójába. Hogy többet ne említsünk, ott van Szirmai és Nemeth József, a kik már régóta elérték a nemzeti színház nívóját és tulajdonképpen ott volna a helyük.

detel, könyörületeséget végbenvenem. A legtöbb esetben az önzés dolgozik bennem. Az jut eszembe, hogy nekem kedvében kell jánom a választónak, különben a választásnál nem szavam rém. Kivált ha befolyásos ember odahaza, ellenem hangolja embereit is. Nem egy erény dolgozik tehát bennem, a kötelezettségűd, hanem egy fogyatkozás: az önzés.

Az önzés nem itelendő el feltétlenül. Hiszen természetes érzés az, oly természetes, hogy az ujkor állami institucióit is bölcs dolog az önzésre alapítani. De az önzés határok között mozogjon s ott, a hol ellentétbe jön akár a közérdekkel, akár a köztársasággal: engednie kell.

Már pedig, ha ellenzék képviselő komolyan akarja teljesíteni a köztársaságot, szinte lehetetlen, hogy kegyeket fogadjon el a kormánytól, akár a maga, akár a mások számára. Ha ma mint kérelmező keresek fel valakit, micsoda képpel intézkedek az ellen holnap támadást a képviselőházban? És ha mégis támadok, micsoda erkölcsi erő legyen ebben a támadásban? Hiszen ha valakit azért támadok meg, mert rossz embernek tartom, vagy legalább is olyannak, a ki házamra kártékony; s olyannak, a ki ártalmára van hivataloskodásával a köztársaság, akkor magam is rossz ember leszek, mihiely lételemetletni engedem magamat általa, s megbénítom azt az erőt, melyet választóim a végből bíztak réám, hogy őt, pártjának fejét, ezzel a párttal együtt megbuktassam.

Nemileg másként áll a dolog, ha az illető miniszter személyes tiszteletemet bírja, erre érdemes, nézetem szerint a legjobb intenciók által vezettetik s csak a politikai helytelenít, a melyet követ. Es ebben ép a függetlenség párti képviselő sajátosságos helyzetben. Helytelenít minden kormányt, mely a 67-iki kiegyezés alapján áll, mert meggyőződése szerint ezen az alapon a nemzet nem fejtheti ki teljes erőt. De akadnak és akad azért olyan miniszter is, a kiről a legszélösebb ember is el kell hogy ismerje, miszerint minden megcsinál, a mi ezen az alapon az ország érdekében megcsinálható. Az ilyen miniszternek is támadni kell a politikáját, de nem szabad támadni a személyét.

A kit tisztelünk, azzal baráti viszonyban is állhatunk. A barátságunk az a tisztelet a legbiztosabb fundamentum. Már pedig barátságok el lehet fogadni apró szíveskedéseket — még ha miniszterek is. Azokkal szemben nem is jutunk abba a helyzetbe, hogy ma kérelmezők vagyunk előttük, holnap pedig személyük ellen támadunk. Mert csakis politikájukat ostromoljuk, de soha személyüket.

Még nagyobb ellenvetéseket tettek, a minapiakra vonatkozólag a tekintetben, hogy az önkéző képviselőket nem támadam meg nagyobb erővel. Sokkal rosszabbak az állapotok, mint a minőknek lefestettem, erről biztosított egy jóbarátom. Egész rendszer van itt, melynek alapja: megadni kormánypartinak minden kedvezményt, az ellenzéknek csak a szigorú igazságot. S a miniszterelnök úgy ültetette volna fel ezt a rendszert, hogy sokkal különb a Tiszánál, a ki az ellenzéknek még az igazságot se szolgáltatva ki.

Hát hiszen nagyon jól tudom, hogy egyes képviselői önkézőre használják fel a képviselőket. Es ebben nem az a megbortránkozható, hogy képviselő egyáltalában miert csinál ütleket. A képviselő is csak olyan ember, mint más. Ha egy úgynök, egy falusi jegyző, vagy egy vidéki bírtokos vasutat építhet — csak éppen, hogy példát említsék — miért ne építhessen egy képviselő is. Sőt az a demokrácia, a melynek messzire kihatnának nemzeti életünk és művészetünk fejlődésére. Csak jó akarat és lelkesedés kell, hogy az eszme megvalósuljon.

VÉGZETES LEVELEK.

— FRANCZIA REGENY. — 83

IRTA: FORTUNE DE BOISGODEY. MÅSODIK KÖTET.

Éppen ezt óhajtottam a parancsnok, a ki nem szívesen mutatott volna be egy hasonlóan öltözött asszonyt és a ki különben is jobb szerette, ha négy szemkötőt végeztet De Brangue-al.

Ott hagyta hát a járdán, a legfiatalabb Orbitallo ivadékok és egyedül ment föl az első emeletre, a hol a márkai tagas és nagyon elegánsan berendezett lakást foglalt el. — Átadta a névjegyet egy kifogásolatlan magartatású inasnak, a ki egy pár pillanat multán, kitérte előtte a szalonnaját.

Az öreg gavalier éppen akkor készült el az öltözökessel s a parancsnokot szíves udvariasággal fogadta, a mely közzé azonban némi csodálkozás is vegyült. György nem engedte, hogy befeljeze a szokásos mondatát: «Szabad tudnom, minek köszönhetem a szerencsét, hogy önt itt láthatom?» Hanem egyenesen a czéljára tért. Miután röviden kimentette magát a szabadságról, melyet magának megengedett, elbeszélte Maurevert Gyula egész történetét, házasságától kezdve, szánalmas végéig. . . . Szükségképpen belevegyítette Golyennek nem kevésbé kitűnő történetét is és azt sem felejtette el elmondani hogy milyen rézt volt ennek a két embernek De Muire grófné meggyilkolásában. A hosszú történet De Brangue márkai egy főur hidegvérrel hallgatta végig, a kit nem érintet a gyóronaknak a gyalázata. . . . Első szava ez volt: — Liscoat igazat mondott. Nekem volt szánya a golyó, mely De Muire grófnét megölte. Az én szépséges unokaöcsem örökön gondolt utánam és siettetni akarta a hargyatekom megnyitását. — Gázza nélkül számolt, mert a végrendeletem régen készen van. — Özevge és három gyermeke maradt, — szölte György. — Özevge csak valami cselészóvó kalandornó lehet. . . .





SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Pályázat népdalra. A miskolci köznevelődési egyesület egy eredeti magyar népdal pályázatot hirdet. Jutalma 40 arany korona. A jutalom csak önálló becsü. irodalmi színvonalon álló műnek adatik ki. Beküldési határidő 1895. november 30. A nyertes pályamű megnevezésére az egyesület ismét pályázatot hirdet s a dalt a miskolci dalaregylet adja elő először az egyesület márciusi estélyén a pályaműveket idegen kezek leírva, jeléssel ellátva s miskolci köznevelődési egyesület irodalmi szakosztályának címezve.

Mascagni Péter Budapesten.

Mascagni Péter, a «Parasztszűlet» világhírű szerzője, mint már jeleztük, az éjjel Budapestre érkezett. A maestro az «Angol király»-be szállt, kísérvével Dürer Emil magyar születésű impresszáriójával. A mai délutótti legnagyobb részét a birnevész zeneköltő a magyar királyi operaházban töltötte, hol is Noposa Elek báró kormánybiztosnál és Káldy Gyula igazgatót látogatást tett, mely után mindjárt a «Parasztszűlet»-ből tartott előpróba sietett. Mig Mascagni Péter a kormánybiztosnál és az igazgatóknál időzött, ezalatt az egyik próbateremben összejűltek a karzenyelt és az előadandó opera magánzsempelői. Midőn Mascagni oda érkezett, rögtön zongorához ült s megkezdte a próbát. Itt alkalmat nyílt operaházunk jeles kórusát megismereni. Különböző Krausz Soma, a kórus edző korrepetitorjának tette ki dicső szavakkal. Ezután a színpadi próba következett. Mascagnit tapsal fogadta az opera zenekara, miután odaült az emelvényre s megindult a próba. A fiatal harmincz éves mester azonban tele van türellem és a temperamentum önkéntelenül is ráragadt a zenekarra, a mely tudvalegöl nagyon is a hangulatos befolyása alatt áll. Mascagni óriás gesztusokat végez a kezével s dirigálás közben mozog minden porczikája. Anyai bizonyos, hogy az a kis idegesség, a mit az ő lelkességében az előadókba besugároz, hasznára válik az előadásnak. Minden részlet tőzzel és precízzióval jut érvényre, mindennek van színe, szóval a szerdai előadás igen élvezetesnek ígérkezik. Mascagni el volt ragadtva a próba végén s hálásan szorított kezét az igazgatóval s mindenkivel, a ki körülötte állott.

Tíz percet tovább tartott a próba a szokottnál. A színpadi rendezés körül változtatás csak annyiban van, hogy az első kar nem a színpadról, hanem a színtalék mögől hangzik. A próba után hízelgő szavakban adta tudatára Káldy Gyula igazgatónak megelégedését. Ezután ebédnél távoztak az operaházból. A mai délutáni folyamán a mestert 70-80 látogató kereste fel. Nagy részük be sem juthatott hozzá. Ez utóbbiakat Dürer Emil fogadta. Szegény Mascagnit, az a nagyszáza, a sok alkalmatlankodó látogatótól nem lehet megkülönböztetni. Dürer Emil nyilatkozta szerint a mester a vidék nagyobb városait is készűl meglátogatni; így Szeged, Pozsony, Debreczen, Nagyvárad stb. meglátogatást vette programba, hogy itt a magyar zenét élvezze. Egyuttal nagy hangversenyestélyt is akar tartani, melynek ugyanaz lenne programja, mint a Frankfurtban tartott hangversenyestély. A műsor valószínűleg a következő lesz: 1. Intermezzo, Fritz barátunkból. 2. Dalkó, piano: La tua Stella. 3. Előjáték a Rantzou operából, nagy zenekarral. 4. Szened. Mascagniól. 5. Románc. Silvano operából. 6. a) Ratschil opera előjátéka, zenekarral; b) Intermezzo. 7. Csvegény. Fritz barátunk operából, zenekarral. 8. Intermezzo, a Cavalleria rusticanaiból.

Az este egy részét a mester a magyar királyi operaházban töltötte. A Zsidónál második felvonása zlatt érkezett meg az előadásra Dürer Emil igazgató kíséretében s Káldy Gyula operazagató páholjából foglalt helyet. A mint a közönség észrevette a páholjban az illusztris vendéget, mindjárt minden látogató fele fordult s egész tampa mozgás volt hallható, mert a neozóterben egymással sugták az ember, hogy az isteni Mascagnit itt van, ki rövid kis operájával meghódította a világot, s kinek külföldben még az a híre is van, hogy a hó megjelenik, a hőlyvélég is lábai elé borul. Ezalatt Mascagnit, a sámar borotvált arcú zsenális tekintetű mester élvezettel hallgatta. Ney David és Perotti Gyula áriáit, kiknek játékán és rúchen igen érezhető volt, hogy mennyire animálja, s lelkesíti őket Mascagnit jelenléte. Káldy Gyula igazgató páholjából ezután Noposa Elek báró kormánybiztoshoz sietett, s az ő páholjából nézett végig egy felvonást. Noposa Elek báró most körülvezette az operaházban, melynek ügy berendezése, mint egyes részének művészi kivitele igen megnyerte tetszését. A 3-ik felvonás egy jelenete alatt meg látható volt a mester egy első emeleti páholjban, melyből barátai nézték a Zsidónál külföldbe elég jó előadást. Itt is, de már bár Noposa Elek páholjában is igen dicsőerőly nyilatkozott Ney Davidról és Perottól Gyuláról, kiknek az egyes jelenetek végén, mint a függöny legrövidülte után lelkesen és tüntetőleg tapsolt is. A negyedik felvonás alatt a mester távozt az operaházból.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi anyakönyvi hivatalok helyiségei, mint már közöltük, oly szűkek, hogy sem a község igényeinek, sem a fő- és székváros méltóságának meg nem felelnek. E bajon minél előbb segíteni kell s ezért a helygymintiszter ma újabb a következő rendeletben sürgette meg a polgármestert, hogy megfelelőbb helyiségről gondoskodjék.

Budapest polgármesterei hivatalának!

Az állami anyakönyvezetők hivatalok körül a székes fővárosban észlelt hiányok tárgyában az év 86.929. sz. alatt a székes főváros polgármesteréhez sürős rendeletet intéztem. A polgármester ur az év október hó 14-én 22.512. elnöki szám alatt kelt jellemben idézett rendeletet csak részben hajította végre s rendeletm aljapi általa, mint anyakönyvi felügyelő hatóság által tenőd intézkedések egy része, és pedig a lényesebb, csak akkor fogantatottak, ha az anyakönyvi hivatalok elhelyezésének kirívó hiányai orvoslóannak. Tekintettel arra, hogy biztos értesülésem szerint a helyiségek dolgában meg mindig nincs semmi konkrét intézkedés téve, hanem ez úgy mindig csak az előkészítés stádiumában van: szükségesnek találok figyelmeztetni, a címet, hogy az I. és II. de főleg a II. kerületi anyakönyvi hivatal mostani elhelyezése annyira nem felel meg egy tekintélyes hivatal elhelyezése iránt emelhető legszerényebb igényeknek sem, hogy ezen tarthatatlan állapotot orvosolni kell.

Felhívom tehát a címet, hogy az anyakönyvi hivatalok elhelyezése körül fennálló legsúlyosabb bajok orvoslására haladéktalanul konkrét intézkedéseket tegyen és a már megfektet intézkedést 8 nap alatt nekem jelenesse be. Felhívom tovább a címet, hogy az anyakönyvi hivatalokhoz a kellő munkalok kirendeléséről is gondoskodjék, mert a hivatalok mostani személyzete csak a legnagyobb erőmegfeszítéssel képes a folyton törnyosuló teendőket elvégezni.

Peresol.

A fővárosi nagy csatorna építése megint megakad az utóbbi napok nagy esőzései miatt. A dob-utcai csatorna bekötésénél az eső megroggintotta az építkezést, a régi csatorna víz elárasztotta az új foglyút s tele hordta sárral. Most azon dolgoznak, hogy nagyobb földmőlánsnak elejét vegyék.

Az első népkönyha megnyitása. Mig a többi kerületben csak most gőzszűnek és tanácsoknak, hogy a bekövetkező teli évszakra népkönyhák állítsanak, addig az V-ik kerületben a Lipótvárosban ma délelőtti 11 órakor nyitotta meg Mezey Lajos V. kerületi előjáró az első népkönyhát s osztotta szét neje szűl. Piatta Paulina urnő segítségével mellett az első ebédet. Az V-ik kerület közserzetében előjárója mozmalt indított meg a kerületben, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 34 ezer ebédjegyet osztott ingyenesen szét a kerület szegényei közt. Mezey kezdeményezésére és tervel szerint a kerület gazdag polgárságának áldozatkészsége folytán egy kerületi népkaszinó is létesítetik a legközelebbi jövőben, a hol a legkiválóbb írók könyvtára, hogy meg két népkönyha állítsanak fel. A múlt évben a kimutatók szerint az előjáró 3







Ezen hirdetés rovatban minden az egyeztetés közzétételét követően...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételéhez az a kiadóhivatal igény. Címzett el-...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre...

valaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 2342

Gentri családból 300 válygban 25 krtól 50 krtig...

Egy nagyobb birtok önálló kezelésre vagy...

Gazdasági iróknak, vagy kúlcsernek ajánljuk 4...

Nagy keresetre tehetnek, nélen, rom. kath....

Nyugalmas állást nyer legközelebb...

Haszonbérbeadó. Pestmegyében, a nagy-káti...

Butorzat. Egy budapesti ingatlanra...

Két drb, vas czégtábla jutányos áron...

Édes egyetlenem! Sz maternalis udvalom forras...

Alkalmazást keres. Egy jó családból való, közepes...

Oktatás. Okleveles nevelőnőket, gyermekkezelőnőket...

Lakás és bérlet. Elegans kétszobás utcai lakás...

Különféle. Szabadalmakat. Szabadalmakat...

Ögynökök. A törvényes engedéllyel...

Rendkívüli új. Világnapló. Rendkívüli új...

SORSJEGYEKRE. ÉRTÉK PAPIRRA...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Uraságokhoz. Ajánljuk, mint inas, megbízható...

Alkalmazást nyert. Alkalmazást nyert egy föld-birtokos...

Vadászati jog bérbeadás. Budapesti 2 órányira a vasut...

Szabadalmakat. Szabadalmakat...

Ögynökök. A törvényes engedéllyel...

Rendkívüli új. Világnapló. Rendkívüli új...

SORSJEGYEKRE. ÉRTÉK PAPIRRA...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Uraságokhoz. Ajánljuk, mint inas, megbízható...

Alkalmazást nyert. Alkalmazást nyert egy föld-birtokos...

Vadászati jog bérbeadás. Budapesti 2 órányira a vasut...

Szabadalmakat. Szabadalmakat...

Ögynökök. A törvényes engedéllyel...

Rendkívüli új. Világnapló. Rendkívüli új...

SORSJEGYEKRE. ÉRTÉK PAPIRRA...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Uraságokhoz. Ajánljuk, mint inas, megbízható...

Alkalmazást nyert. Alkalmazást nyert egy föld-birtokos...

Vadászati jog bérbeadás. Budapesti 2 órányira a vasut...

Szabadalmakat. Szabadalmakat...

Ögynökök. A törvényes engedéllyel...

Rendkívüli új. Világnapló. Rendkívüli új...

SORSJEGYEKRE. ÉRTÉK PAPIRRA...

ÚJDONSÁGOK az őszi és téli évadra 1895/96. Valódi angol mosó plüsek Hautes Nouveautés 80 centiméter széles minden színben 1 frt 30 kr.

PÉNZELŐLEGEKET legmagasabb arányban ad sorsjegyekre, értékpapírok, arany, ezüst, ékszerre...

A dr. Fairch Félix féle svájci HAJ-ELIXIRT. Bámolatlan gyorsan kezdődő a bajszos és szakállóvost...

Még 5 nap. Gyümölcs-magonczok. Alma, 1000 drb minőség szerint 4 frtól 15 frtig...

Ludolphi-féle egytetemes kályhák. petroleumgáz-kályhával, chamoite fűtőrostal, hőgynyóval...

Butorvevők Sárkány Ig. Budapest (belváros) Róza-tér és Lipót-u. sarkán...

KWIZDA-féle Restitutionsfluid. Csak és k. kiz. szed. mosóvíz, lovaknak. Egy palackot firt 1.40 o. ért...

Vértisztító. Mindenkinél, a ki békületesen (doboz) alszafekélyben...

Elő legnagyobb cipőraktár SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

6 forintért 500.000 korona nyerhető! 1 db 3%-os földh. sorsjegy jegyvennyel...

Árlejtési hirdetmény. A Duna-Tisza-Körös közli alföldi transversális múnt baja-erdőhegyi szakasának...

MOSER S. Esterházy herceg volt urad. orvosa. ÉLET-ELIXIR-je általános elgyengülésnél...

Háztartáshoz I-ső rendű porosz darab, koczka vagy diószén. GUTMANN TESTVÉREK közszembányák eladó-ügynöksége.

A császári é... A király nem... A király nem... A király nem...



